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Matematika 

2. évfolyam 

 

 

Az erdei állatok tavaszváró mulatságot rendeztek. A feladatokon keresztül te is 

részese lehetsz az ünnepségnek. Jó szórakozást kívánunk! 

 

 

1. Nyuszi elveszítette a meghívóját, így nem tudja a mulatság pontos helyszínét. 

Segíts neki megtalálni a helyes utat! Otthonról indul (nyíllal jelöltük), és csak azokra a 

szomszédos mezőkre léphet, melyek a 8 többszörösét tartalmazza. Két mező 

szomszédos, ha van közös oldaluk. Színezd ki az útvonalat, keretezd be a helyszínt! 

 

1 17 25 34 15 72 5 75 erdei lak 

8 32 64 2 58 84 49 93 tópart 

7 44 48 6 33 63 54 81 málnás 

100 75 80 24 72 52 99 18 lápos 

12 76 3 71 8 40 56 16 erdei tisztás 

36 42 93 100 18 34 77 14 vízesés 

42 39 85 96 57 0 71 26 fenyves 

56 25 22 19 32 29 93 88 sziklaszurdok 

  

 

 

 ___/10p 

 



Hamburger 

2. A meghívottak számára étellel is készülnek. A vendégek közül 12-en a hamburgert 

szeretik, 13-an pedig a pizzát. 5 állat mindkettőt szívesen fogyasztja, de 3-an egyiket 

sem eszik meg. Mennyi állatot hívtak meg a mulatságra? 

 

 

 

 

Megoldás:__________________ ___/5p 

 

3. A süteményes tálakat Rigó rendezgeti. Egy tálcára 6 szelet édesség kerül. Töltsd ki a 

táblázatot! 

Tálca 2 10  9  5     
Sütemény   36  6  18 48 24 54 

 

 ___/10p 

 

 

4. A tortából csak az kaphat, aki meg tudja oldani a következő feladatot. Számolj, de 

ügyelj a műveletek sorrendjére! 

 

100 – 5 ∙ 5 + 24 – 36 – 28 + 14 – 18:2 = 

 ___/8p 

Meghívottak 
 
 

 Pizza 



5. A délután folyamán futóversennyel szórakoztatták egymást. Farkas gyorsabb 

Rókánál, de lassabb Nyuszinál. Nyuszi lassabb, mint Medve, de gyorsabb Süninél. Ki 

nyerte a futóversenyt? Jelöld nyíllal az ábrán, a nyíl a gyorsabb felé mutasson! 
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A futóverseny nyertese:_______________  ___/5p 

 

 

 

 

6. A tombolasorsoláson 4 vendég is kapott ajándékot. A nyertes számokat megtudod, 

ha kitalálod, melyik számra gondoltam. Írd le művelettel is! 

-48 és 6 hányadosánál 38-cal több:________________________________________ 

-20 negyedének és 10 felének az összege:___________________________________ 

-29-cel kevesebb a 7 kilencszeresénél:______________________________________ 

-63 és 58 különbségének, és a 18 felének a szorzata:___________________________

           

   ___/20p 

 

 

 Elért pontszám:____/58p 


